
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE105397

ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

forêts communales
Question écrite n° 105397

Texte de la question

M. Christian Eckert attire l'attention de M. le ministre de la ville sur l'annonce de la création de la forêt de
Pierrelaye. Dans le cadre du grand Paris, cette forêt de 1 000 hectares sera créée en vue de faire du grand
Paris un modèle de métropole durable mais aussi en vue de lutter contre le réchauffement climatique. Il lui
demande de bien vouloir lui indiquer quel sera le statut de cette forêt et à quel organisme incombera la tâche de
la gérer.

Texte de la réponse

Maurice Leroy, ministre de la ville, a annoncé l'entrée de la phase opérationnelle du projet de création d'une
nouvelle forêt de 1 000 hectares à Pierrelaye, dans le cadre du Grand Paris. Il s'inscrit dans l'année
internationale des forêts. Bien entendu, la nouvelle forêt contribuera à faire du Grand Paris un modèle de
métropole durable, et participera à la lutte contre le réchauffement climatique. Elle constituera un maillon de la
ceinture verte de l'Île-de-France. L'État - ministère de la ville chargé du Grand Paris, ministère de l'agriculture,
de l'alimentation, de la pêche, de la ruralité et de l'aménagement du territoire, ministère de l'écologie, du
développement durable, des transports et du logement et ministère du travail, de l'emploi et de la santé -, et ses
établissements publics contribueront en 2011 au financement des études complémentaires aux côtés des
collectivités locales. Une aide au maintien à l'activité agricole sera allouée aux agriculteurs jusqu'à la plantation.
Le statut de la nouvelle forêt sera déterminé à l'issue des études complémentaires, notamment celle concernant
le montage de l'opération et de la concertation conduite localement par le préfet du Val-d'Oise avec les élus
locaux et les acteurs concernés. Pour l'acquisition des terrains, la plantation de la forêt et son entretien, l'État
apportera son concours dans le montage d'un groupement d'intérêt public qui rassemblera les collectivités
locales et les autres partenaires concernés ou intéressés.
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